Mayo-2020


Taller de valores  “Preescolar 1”

Estimados padres de familia muy buenos días, me complace escribirles en esta ocasión para presentar el material con el que trabajaremos  este mes de mayo y  el valor que veremos es: 
“El  Valor de la Autoestima”

Arrancamos en esta primera semana con el cuento de “Goyo, el héroe de la selva”, en el que la frase a recordar es  “Soy genial y me quiero” y es importante  hacer  énfasis en casa de la misma. 
Anexo a este escrito encontrara la imagen de Goyo, para que su hijo(a) le de color y la decore con los materiales de su preferencia. Al concluir dicha actividad le agradeceré me haga llegar las evidencias del trabajo con su hijo(a) al correo psicologia@eltrendelsaber.edu.mx o al número de whatsapp que les proporcione en nuestro primer encuentro en zoom, de no contar con el número lo puede solicitar en su grupo de whatsapp. Agradezco infinitamente a las familias que ya me hicieron llegar los materiales del mes de abril y  los que están pendientes quiero que sepan que entiendo perfectamente la situación por la que atraviesan  en cuanto a sus horarios laborales los que continúan desplazándose hacia sus centros de trabajo y los que están haciendo Home Office y de repente tienen alguna complicación en casa; sin embargo también hago énfasis en la importancia de poder brindar un espacio a sus hijos(as) y sus diferentes actividades. 
De antemano agradezco  su esfuerzo y dedicación en el desarrollo y aprendizajes de sus niños(as).

Por su amable atención mil gracias.


Lic. Psic. María Esther González Alvarado.
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